
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

TRACTOR, MACHINERY, CARS, TOOLS, COLLECTABLES, HOUSEHOLD AND MORE! 
 

SATURDAY 21 SEPTEMBER 2019 10AM 
 

60 HIGH STREET, TRENTHAM 
 

WE WELCOME YOU HERE TODAY TO OUR CLEARING SALE AT TRENTHAM.  THE AUCTION WILL BE HELD IN 
ACCORDANCE WITH OUR CONDITIONS AS OUTLINED BELOW AND AS STATED BY THE AUCTIONEER. OUR TEAM 
IS HERE TO HELP YOU WITH ANY QUERIES.  

 

IMPORTANT NOTICE: 

• PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER. ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND 
PRIOR TO LEAVING THE YARD – NO EXCEPTIONS. 

• ALL GOODS MUST BE TAKEN ON DAY OF SALE OR ON MON 23RD BETWEEN 
8AM -12PM ONLY!! COLLECTION OF LARGER ITEMS (CARS, CONTAINERS) AFTER TODAY IS BY 

ARRANGEMENT WITH VENDOR (REFER TO CONTACT DETAILS ON INVOICE). THERE IS NO SECURITY AT 
SITE AFTER TODAY 

• ITEMS ARE LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE. ONCE ITEMS ARE 
KNOCKED DOWN TO YOU THEY ARE YOUR RESPONSIBILITY.   
 

IT IS YOUR RESPONSIBILITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE TO 

ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY TO CHECK 

PRIOR TO PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING  

BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 
 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods sold 
we will not be responsible to deliver more than is in our possession, therefore purchasers are particularly asked to examine all goods before 
purchase.  

3. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

4. Terms of the sale are Cash or eftpos and approved cheque, therefore you are to make sure you pay your account before 
collecting your goods. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. ALL GOODS MUST 
BE REMOVED TODAY UNLESS PREVIOUS ARRANGEMENTS HAVE BEEN MADE WITH THE AUCTIONEER.  

5. Buyers are warned to inspect all lots before bidding. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall 
not be responsible for incorrect description or for the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any 
fault defect or damage to any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of 
the hammer. The registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the 
plates will be removed.  

6. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

7. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas.  

8. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor 
and all lots uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all 
costs and charges shall be made good by the defaulting purchaser.  
 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in 
a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  
 
 
 

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134 
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS 

www.martinevansauctions.com 
 

http://www.martinevansauctions.com/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 
 
 

SUNDAY 29TH SEPTEMBER – DOREEN 
COLLECTABLE TRACTORS & MACHINERY – VERY UNIQUE SALE! 

 

SATURDAY 5TH OCTOBER – AIRPORT WEST 
LONG ESTABLISHED MECHANICAL WORKSHOP OPERATION WHO ARE RETIRING FROM BUSINESS. HOISTS, TOOLS, 

SPARE PARTS AND MUCH MUCH MORE! 
 

SUNDAY 6TH OCTOBER – BOLINDA 
PROPERTY SOLD to DEVELOPERS – FARMING, TRACTOR, FARM IMPLEMENTS, WORKSHOP AND MUCH MORE! 

 
 

SUNDAY 19TH OCTOBER – DIAMOND CREEK 
SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 

 
 

SUNDAY 20TH OCTOBER – SMEATON 
SMALL HOBBY FARM, TRACTOR, IMPS, WORKSHOP, SLABS & GOOD SELECT TIMBER, WOODEN WAGONS & 

COLLECTABLES, HOUSEHOLD, HORSE FLOAT 2 HAL WITH LIVING & MUCH MORE! 
 
 

SUNDAY 27TH OCTOBER – WERRIBEE 
GENERAL ENGINEERING, PLUMBING, WORKSHOP & SO MUCH MORE! 

 

SATURDAY 2ND NOVEMBER – HEATHCOTE 
TRACTOR, CARS, WORKSHOP, HOUSE & SO MUCH MORE! 

 
 

SUNDAY 10TH NOVEMBER 2019 – PYRAMID HILL 
ONE MAN’S LIFETIME OF BUYING & NEVER SELLING. ALL TYPES OF VEHICLES-APPROX. 70. TRACTORS, IMPLEMENTS, 

WORKSHOP, 2WD + 4WD MOTORBIKES-POSSIBLY 30-40. 20ACRES OF ITEMS!! 
 

SATURDAY 16TH NOVEMBER – SEBASTOPOL 
SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 

 

SUNDAY 17TH NOVEMBER – FERN HILL 
FARM, TRACTORS, BOBCAT, WORKSHOP, INDUSTRIAL WOOD SPLITTER, CONTAINER & MUCH MUCH MORE! 

 
 
 
 

SATURDAY 23RD NOVEMBER – BROADFORD 
TRUCKS, MACHINERY, ENGINEERING, WORKSHOP AND MUCH MORE! 

 

 

IMPORTANT NOTICE:  
PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 

 

• A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of all items. 
 

• Once items have been knocked down to you they are YOUR 
responsibility.  

 

• All purchases MUST BE PAID in full or with cleared funds on day of 
Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE. 

 

• We suggest that you take all goods today. Everything MUST BE 
REMOVED TODAY. or as per instructions on front cover of catalogue. 
There will be no security at this property after 5.00pm today – if you 
leave items and arrange collection, they will be left at your own risk and 
responsibility.  

 
Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/


  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 

                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         
.                                    
 

 

Clearing Sale  
 

   Saturday 21 September 2019               Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   60 HIGH STREET, TRENTHAM 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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 Lot        Lot 
 

 

1 FEMALE MANNEQUIN DRESSED WITH 2 X AKUBRA 

2 SHOOTING VEST AND GUN BELT 

3 LARGE FRAMED PRINT 

4 QTY OF 3 X MIRRORS 

5 CONTAINER OF CHINA, GREEN BAG AND 

QUALITY MADE THE AUSTRALIAN WAY SIGN AS A 

LOT 

6 ART DECO BEVELLED EDGE MIRROR 

7 LADY MANNEQUIN WITH AKUBRA HAT 

8 BAKELITE RADIO - MODEL RO2Y 

9 BAKELITE RADIO 'AIRWAY' 

10 BAKELITE EARLY VALVE RADIO 'CADET' 

11 CUT COLOURED GLASS SERVER, 21ST KEY AND 

OTHER CONDIMENTS RACK 

12 5 X ASSORT DOLLS  PER EACH TAKE THE LOT 

13 UW1897 ROYAL JUG & EARLY ART DECO LAMP & 

OCTAGON FRAME PHOTO HOLDER 

14 QTY OF WINDOWS - COLONIAL PANE, SASH TYPE 

WINDOWS AS A LOT 

15 DISPLAY CABINET 

16 TIMBER ROCKING HORSE 

17 QTY OF ASSORT PAINTINGS, PRINTS ETC 

18 ORIENTAL DOLL COLLECTION - SOME STILL IN 

BOXES  X 6  PER EACH TAKE THE LOT 

19 3 X SMALL EARLY STEINS WITH LIDS  PER EACH 

TAKE THE LOT 

20 2 X LARGE STEINS WITH LIDS  PER EACH TAKE 

BOTH 

21 3 X STEINS NO LIDS  PER EACH TAKE THE LOT 

22 SCOTCH J&B WHISKEY ASHTRAY, LONG JOHN 

WHISKEY ASHTRAY AND BOXED HAND PAINTED 

URN AS A LOT 

23 EARLY TIMBER BOX AND BOX OF DVDS AND 

EARLY BOOKSHELF 

24 GIRL MANNEQUIN WITH WIG - VERY LIFE LIKE 

25 GREEN JACKET AND EARLY PAINTING IN VERY 

ORNATE FRAME 

26 QTY OF ASSORT PAINTS AS A LOT 

27 QTY OF CAST FRET WORK AS A LOT 

28 4 X ASSORT WATER COLOUR PRINTS AND FRAME 

PICTURES AS A LOT 

29 2 X FEMALE MANNEQUINS  PER EACH TAKE BOTH 

30 GYM SET 

31 PEDESTAL AND FLUFFY DOG 

32 CORDUROY JACKET 

32 HALF BODY MANNEQUIN 

33 EARLY FUR COAT 

34 LEATHER JACKET AND A BLUEY 

35 VICTORIAN RAILWAYS WOOMELANG THROUGH 

TO MILDURA DRAWING 

36 5 X FRAMED PRINTS 

37 2 X PAINTINGS  NOT FRAMED 

38 AWA RADIOLA RADIO 

39 BAKELITE 3 DIAL RADIOLA 

40 HOTPOINT C64M RADIO AGE 

41 FLEETWOOD VALVE RADIO 

42 TRANSISTOR 7 AWA IN LEATHER CASE 

43 KRYSLER BAKELITE RADIO 

44 HMV QUITE UNIQUE GREEN BAKELITE RADIO 

45 DRESSER MIRROR WITH BEVELLED EDGE 

46 QTY OF ASSORT STAIN GLASS WINDOW FRAMES 

AND PANELS AS A LOT 

47 COLONIAL WINDOWS SASH TYPES AS A LOT 

48 PHILLIPS BAKELITE MINI SCREEN RADIO  MODEL 

NO. 51537 

49 GOLDEN VOICE HEALING LARGE DIAL GOLD FACE 

BAKELITE VALVE RADIO 

http://www.martinevansauctions.com/


 Lot        Lot 
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50 RADIOLA BAKELITE 4 KNOB AWA RADIO 

51 KRYSLER 1601 RADIO 

52 GENALEX BAKELITE RADIO  

53 PHILLIPS PHILADELPHIA MANTEL RADIO 

54 PHILLIPS LARGE DIAL HONEYCOMB CRISS CROSS 

FRONT 

55 THE MASK AWA RADIOLA MODEL R86Z 

56 GAL SHELF AND SOME TIMBER PAINTED 

FRETWORK 

57 QTY OF ASSORT DOORS AND GLASS FRAMED 

PANEL 

58 LADY MANNEQUIN X 2 PER EACH TAKE BOTH 

59 ENAMEL NO STANDING ANYTIME SIGN 

60 AUSTRALIAN OLYMPIC CHAMPIONS 1896-1996 

FRAMED POSTER 

61 WALNUT FRAMED RABBIT SCENE AND OTHER 

VERY ORNATE PAINTING BY TUKE 

62 GUITAR AND UKULELE 

63 EARLY SIGN - ATTENTION HORSE AGISTED 

64 AGENT SPEEDEE DRY CLEANING EARLY PAINTED 

TIN SIGN 

65 PAINTING- SLEGER OIL PAINTING 

66 LARGE PAINTING  ARTIST- WILLIAMS BURNING 

STUMP 

67 HMV MODEL NO. K1588 BAKELITE VALVE RADIO 

68 RADIOLA BAKELITE VALVE MODEL NO. H07322 

69 WIND-UP RADIO CABINET AND QTY OF 

DRINKING FLASKS 

70 KRYSLER LARGE RADIO 4 DIAL SHORT WAVE  

71 LARGE BISCUIT CROCK AND 3 X CHINA WALL 

PLAQUES 

72 3 X STEINS WITH LIDS  PER EACH TAKE THE LOT 

73 BALLANTYNES THE SUPERB SCOTCH WHISKEY JUG 

AND 2 X STEINS 

74 2 X STEINS WITH LIDS  PER EACH TAKE BOTH 

75 SHELF LOT OF CROCK POTS, FLOUR BOX OF 

ASSORT CASA DOMAIN CUPS AND SETTINGS 

76 QTY OF LAWN BOWLS, KIDS TOY CARS, MODELS 

AND COOKING APPLIANCES - COMPLETE SHELF 

AS A LOT 

77 NEW VACUUM CLEANER IN BOX AND OTHER 

SUNDRIES 

78 STC STANDARD TELEPHONE AND CABLE 

PRODUCT RADIO  MODEL NO. 140 NUMBER 

70166 

79 VERY EARLY TIMBER CASE MULGAWOOD RADIO 

 

80 FLEETWOOD MANTEL RADIO  NO. 41062 

81 EARLY TIMBER RADIOGRAM CABINET AND QTY 

OF FRAMED PICTURES, PRINTS ETC 

82 HEALING RADIO MODEL NO. R40IE 

83 FISHER AND PAYKEL WASHING MACHINE 

84 QTY OF 5 X BREWANALIA JUGS - TEACHERS, VAT 

69, BALLANTYNES, CHATEAU, PETER DAWSON 

SCOTCH WHISKEY - X5 PER EACH TAKE THE LOT 

85 QTY OF WATER JUGS, WHISKEY JUGS AND 2 X 

FRAMED PICTURES AS A LOT 

86 TIMBER PINE SHELF WITH HOUSEHOLD AND 3 X 

BAGS OF CANDLES AS A LOT 

87 WHAT NOT 4 SHELF STAND 

88 PAIR OF CARVED ELEPHANT AND GEISHA LADY 

STATUE 

89 UNICORNS FLYING HORSE QUARTZ CLOCK 

90 ROYAL HEALING AIRFORCE BADGE ON TIMBER 

SHIELD 

91 DUCK FRENCH DECANTER 

92 6 X WOODEN HAND PAINTED FEATURED 

ORNAMENTS 

93 BLUE TEAPOT-BERSLEM, HAND PAINTED SUGAR 

BOWL AND COFFEE JUG AND ORNAMENT 

94 2 X BLUE COLOURED VASES AND  KIAZER 

PORCELAIN NAME PLATES 

95 WESTMINISTER GOLD PAINTED CHINA 

96 HAND PAINTED JAPAN BOWLS, DOVE 

ORNAMENTS AND OTHERS AS A LOT 

97 QTY OF ASSORT CHINA CUPS, PLATES AND 

SAUCERS AS A LOT 

98 JOHNNY WALKER, BALLANTYNES, WHITE LABEL 

AND TEACHERS WHISKEY JUGS X 4 PER EACH 

TAKE THE LOT 

99 BACARDI, BLACK & WHITE, VAT 69 JUGS X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT 

100 HAIG SCOTCH WHISKEY JUGS X 2 AND ASHTRAY  

PER PIECE (X3) TAKE THE LOT 

101 OIL PAINTING IN GOLD FRAME 

102 BOOKIES ODDS BOARD 

103 CINDERELLA CAFÉ HORSE RACING FRAMED 

WINNERS PICTURE 

104 11 X ASSORT BROCK OFF, ARNOTTS BISCUITS 

TINS  PER EACH TAKE THE LOT 

105 KOOKABURRA TEA TIN AND TIMBER CABINET 

106 PERFORATED SIGN - ENJOY COCA-COLA 

107 FIRE DOORS SIGNS X 4  PER EACH TAKE THE LOT 



 Lot        Lot 
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108 GRANTS, KING GEORGE, GLEN FIDDICKS WHISKEY 

JUGS X 3 PER EACH TAKE THE LOT 

109 BLACK & WHITE, BALLANTYNES, GREENALLS JUGS 

X 3  PER EACH TAKE THE LOT 

110 2 X JOHNNY WALKER DECANTERS  PER EACH 

TAKE BOTH 

111 JIM BEAM STAND, CUP, GLASSES AND PRESTONS 

KIWI FRUIT LIQUOR JUG AS A LOT 

112 STONE STEINS X 3  PER EACH TAKE THE LOT 

113 CHARLES & LADY DIANA 29TH JULY 1981 

COMMEMORATIVE SCOTCH WHISKEY PORCELAIN 

DECANTER 

114 GREEN JUG DECANTER AND ORIGINAL GERMAN 

PINT STEIN AS A LOT 

115 PIRATES BRASS TELESCOPE 

116 SHERRY DECANTER & GERMAN PINT STEIN AS A 

LOT 

117 WEST GERMAN STONE STEINS X 4 PER EACH TAKE 

THE LOT 

118 RED ART DECO SUGAR AND JUG AND ETCHED 

GLASS STEIN AS A LOT 

119 DISPLAY CASE AND RADIO 2 UNITS 

120 JUMBO COCA-COLA SIGN 

121 OIL PAINTING ARTIST-HEATHER RILEY 

122 STONE WATER HOT WATER BOTTLE 

123 EVZONAS OUZOUNIS BRANDY DECANTER 

124 FAMOUS GROUSE ICE BUCKET 

125 TAXIDERMY ALLIGATOR, LARGE GLASSES AND 

STONEWARE AS A LOT 

126 CRUET SET AND PURPLE MILAN ITALY JUG 

127 BABY BEN, WEHLE AND OTHER SMALL BEDSIDE 

TABLE CLOCKS X 3 - PER EACH TAKE THE LOT 

128 CAST KNIGHT PIECE NO. 38 STAMPED ASHTRAY 

129 KETTLES, JUGS AND BRASS ORNAMENTS AS A 

LOT 

130 HAIG JUG 

131 GORDON'S GIN ASHTRAY AND OTHER BOWLS AS 

A LOT 

132 JAMIESON, GRANTS AND AVOCA JUGS X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT 

133 JOHNNY WALKER ASHTRAYS X 3  PER EACH TAKE 

THE LOT 

134 SCOTCH J&B, WHITEHORSE AND KRONENBOURG 

ASHTRAYS X 3  PER EACH TAKE THE LOT 

135 QTY OF ASSORT ORNAMENTS, EARLY TINS AND 

SOME ART DECO PLACEMATS AS A LOT 

136 3 X LARGE COLOURED GLASS DECANTERS 

137 THIS PRINT OF THOMAS HILLS HUNTSMAN TO 

THE OLD SURRY HOUNDS 

138 FRAMED QUOTE - FIND ME THE MAN WHO SUITS 

THE PLACE NOT A MAN THE PLACE WOULD SUIT 

(NAPOLEON) 

139 2 X GLASS DECANTERS AND A SCHWARZ WALDER 

KIRSCH FULL BOTTLE IN LEATHER BOX 

140 THE TOWER OF AMERICAS AND OTHER GLASS 

BOTTLE DECANTER AS A LOT 

141 BICENTENNIAL KENTUCKY STRAIGHT BEAM 

BOURBON WHISKEY AND BELLS OLD SCOTCH 

WHISKEY DECANTER X 2 PER EACH TAKE BOTH 

142 JOHNNY WALKER DECANTERS (WHITE HAT & 

CREAM HAT) X 2  PER EACH TAKE BOTH 

143 IRISH WHISKEY, DEWARS AND OLD BALLARAT 

BREW JUGS X 3  PER EACH TAKE THE LOT 

144 TAWNY PORT AND DECANTER AS A LOT 

145 BELLS, WHITE AND HORSE (X2) JUGS X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT 

146 BELLS, MARIE BRIZARD AND BOAK X 3 PIECES  

PER EACH TAKE THE LOT 

147 ASTOR WHITE RADIO - DESIGNED AND MADE IN 

AUSTRALIA 

148 KRYSLER RADIO MODEL NO. 265 

149 VERY EARLY TIMBER 3 KNOB LARGE RADIO  NO. 1 

4036 

150 AWA MEGA CYCLES WHITE SHORT WAVE RADIO 

MODEL NO. 00074681 

151 HMV BAKELITE RADIO MODEL NO. 46 E3990 

152 ABBOTT & COSTELLO, COUGAR AND BOTTLE AS 

A LOT 

153 VERY EARLY BAKELITE RADIO 

154 FAYE GILLIES, BEEF EATER, MCKINLAYS AND 

CLUNEYS WHISKEY JUGS X 4  PER EACH TAKE THE 

LOT 

155 JOHNNY WALKER RED LABEL, JOHNNY WALKER, 

GRANTS (X2) AND SAY FRIGATE JUGS X 5  PER 

EACH TAKE THE LOT 

156 NEW ZEALAND COLLECTOR BOURBON WHISKEY 

DECANTER 

157 JAMES KENT LTD LONGTON MADE IN ENGLAND 

"TRELLIS ROSE" COFFEE SET 

158 WINTON BUTTER PLATE AND 2 X GLASS 

CANDELABRAS 

159 2 X STEEL CABINETS  PER EACH TAKE BOTH 

160 PAINTING - BARE BREASTED WOMEN 



 Lot        Lot 
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161 ARNOLD OLDENHAVE PAINTING (COMES WITH 

VALUATION FROM CHRISTIE'S - VALUED AT 

$800-1200) 

162 3 X SPANISH DECANTERS  PER EACH TAKE THE 

LOT 

163 4 X DECANTERS  PER EACH TAKE THE LOT 

164 3 X GLASS DECANTERS AND GOLD AND HAND 

PAINTED DECANTER PER EACH TAKE THE LOT 

165 JOHNNY WALKER WITH RARE AMERICAN HAT 

1820 DECANTER 

166 PORT BOTTLE X 2  PER EACH TAKE BOTH 

167 EARLY BAKELITE BLACK TELEPHONE EXCHANGE 

168 VERY EARLY HAND PAINTED JAPAN SWEETS 

BARREL 

169 WOODY R GENUINE KENTUCKY W RACER CARS IN 

BOXES X 3  PER EACH TAKE THE LOT 

170 SHARPE STONE DEMIJOHN 

171 GLEN FIDDICK WHISKEY TIN 

172 TIMBER DEPRESSION FURNITURE PIECE AND 2 X 

TINS 

173 STONEWARE STEIN 

174 GOLDEN VOICE HEALING BAKELITE RADIO MODEL 

NO. 404E 

175 STC RARE BAKELITE RADIO MODEL 141 

176 5 X STONE STEINS  PER EACH TAKE THE LOT 

177 TABLE NUMBER DISPLAY STANDS 

178 HMV RADIO MODEL 8207 

179 ROLA RADIO  NO. 10288 

180 KRYSLER BAKELITE RADIO  

181 PHILLIPS TRANSISTOR IN LEATHER CASE WITH 

HAND STRAP 

182 EARLY DART BOARD AND 3 X DARTS 

183 SMALL DESK  

184 GOLD FRAMED LITTLE BOY & DOG PRINT 

185 FJ HOLDEN FJ000 POSTER 

186 SET OF SARGENT-WELCH SCALES 

187 VERY EARLY MULGAWOOD ICE BUCKET 

188 2 X ORIENTAL BOXED DOLLS  PER EACH TAKE 

BOTH 

189 BELL SCOTCH DECANTER 

190 2 X LARGE STEINS  PER EACH TAKE BOTH 

191 EARLY TEAPOT, COWBOY MANNEQUIN AND 

OTHER ORNAMENTS AS A LOT 

192 MORTAR SHELL AND GUN HAND STOCK 

193 TOBACCO, DOILE, SEASIDE BISCUIT AND CLEVER 

MARY TIN X 4  PER EACH TAKE THE LOT 

194 KRYSLER RADIO 

195 QTY OF COFFEE POT, CHINA AND OTHER PLATES 

196 WINE BARREL BEDSIDE LAMP 

197 QUEEN ANNE SCOTCH WHISKEY ART DECO 

DECANTER 

198 QTY OF DUBARRY SILVERWARE X 3 PIECES  PER 

EACH TAKE THE LOT 

199 ENGLISH TEAPOT ON STAND WITH BURNER 

200 SILVER EGG SET 

201 FRENCH COSTUMES 18TH CENTURY ALFRED 

MEAKIN PLATE AND STAND 

202 BACCHUS RODNEY MARSH TESTIMONIAL PICTURE 

AND STUMP 

203 OIL PAINTING BY F.STEGER 

204 3 X PIECES OF ARTWORK AS A LOT 

205 PASTEL DRAWING  

206 QTY OF ASSORT PRINTS 

207 TIMBER ROCKING HORSE 

208 GLASS HEAD 

209 COLOURED GLASS SWAN AND OTHER GLASS 

ORNAMENTS AS A LOT 

210 QTY OF GLASSES, TEAPOTS, COFFEE POTS - 

COMPLETE SHELF LOT 

211 QTY OF COLOURED GLASS AND OTHER 

ORNAMENTS 

212 SHELF OF ASSORT HEAVY CUT GLASS AND 

OTHER ORNAMENTS 

213 QTY OF ASSORT BRASS VASES, STATUES AND 

ORNAMENTS AS A LOT 

214 EARLY TIMBER TABLE 

215 4 X SQUARE FRAMED ARTWORK AS A LOT 

216 5 X ASSORT ASIAN AND MINIMOUSE PRINTS  PER 

EACH TAKE THE LOT 

217 ELECTRONIC ORGAN KEYBOARD 

218 3 X SODA SIPHONS AND ICE BUCKET 

219 QTY OF WOODEN STATUES AND NUT CRACKERS 

220 VERY EARLY TAKTELL PICCOLO 

221 EARLY GYPSOUGN, PEWTERWARE, SILVERWARE AS 

A LOT 

222 SMALL PORT BARREL TRENCH ART 

223 QTY OF EARLY ENGLISH PLATES, DOLLS, 

DECANTERS AND ORNAMENTS AS A LOT 

224 AMSTERDAM MATCHBOX OLYMPIC HERITAGE 

COLLECTABLE CAR 

225 QTY OF ASSORT ORNAMENTS, TRACTOR MODEL 

ETC AS A LOT 



 Lot        Lot 
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226 2 X PINE SHELVES  

227 BAKELITE PUSH BUTTON TELEPHONE 

228 BAROMETER X 2 PER EACH TAKE BOTH 

229 LA FORCE STATUE X 2  PER EACH TAKE BOTH 

230 QTY OF COLOURED GLASS, IRON, BOTTLE RACK, 

GARDEN ART AND CANDLES AS A LOT 

231 ORIENTAL DOLLS IN BOX, LARGE SILVER VASE 

AND COLOURED GLASS PLATES 

232 QTY OF ASSORT PERFUME ETC 

233 QTY OF ORNAMENTS ETC 

234 LADY MANNEQUIN 

235 QTY OF COOKING APPLIANCES 

236 6 X ASSORT FRAMED ARTWORK AS A LOT 

237 QTY OF KITCHEN ITEMS 

238 SHELF OF TOASTERS, BLENDER ETC 

239 SHELF OF ASSORT KITCHEN ITEMS AS A LOT 

240 2 X SHELVES OF ASSORT KITCHEN ITEMS AS A 

LOT 

241 1 X PINE SHELF AND 1 X DESK 

242 TIMBER PINE WARDROBE 

243 BEDSIDE LIGHTS, BLENDER AND OTHER KITCHEN 

WARES 

244 MANTEL SESSIONS CLOCK 

245 SET OF SALTER SCALES 

246 COMPLETE SHELF OF KITCHEN ITEMS 

247 TIMBER PAINTED SCENE 

248 6 X ASSORT PIECES OF FRAMED ARTWORK 

249 PAINTED CREAM CAN 

250 3 X CHRISTMAS LIGHTS ETC AS A LOT 

251 CRYSTAL CABINET 

252 ICE BUCKET AND 2 X BONE HANDLED STILLS 

253 GLASSES AND CANE CHAIR AS A LOT 

254 QTY OF ASSORT HOUSEHOLD AND WHITE GOODS 

AS A LOT 

255 BURR WALNUT MULGAWOOD CABINET 

256 VERNIER ART DECO CABINET 

257 QTY OF HOUSEWARES 

258 VERY ORNATE CLOCK AND BIRD AND ORNAMENT 

AS A LOT 

259 TIMBER WASH STAND 

260 ELEPHANT AND ORNAMENT COACH & HORSES 

261 PORCELAIN AND BRASS ITEM NO. JC26 - J BT 

ANNO 1906 

262 TIMBER ROCKING HORSE 

263 DISPLAY CABINET WITH LIGHTING 

264 GT PHASE 3 FRAMED PICTURE 

265 2 X DIDGERIDOO   PER EACH TAKE BOTH 

266 QTY OF CARVED WALKING STICKS AND OTHER 

ABORIGINAL ARTEFACTS 

267 VERY EARLY HAND CARVED PICTURE OF SCHOOL 

BOY 

268 4 X PIECES OF FRAMED ARTWORK AS A LOT 

269 CANNON PRINTER AND 3 X BOXED ITEMS OF 

KITCHENWARE 

270 TIMBER BED 

271 WROUGHT IRON FRAME WITH ABORIGINAL AND 

OTHER ARTWORK ON TIMBER SLAB 

272 CARLSBERG NEON SIGN 

273 FOOT AND BODY SPA 

274 3 X ITEMS OF WHITE GOODS ETC 

275 BATH SPA, SOUPMATE AND OTHER HOMEWARES 

276 MONTEREY GUITAR 

277 MONTEREY GUITAR 

278 RELIGIOUS PRINT AND 2 X OTHERS AS A LOT 

279 QTY OF INSULATION AND KITCHENWARE 

280 SHIP CLOCK IN FRAME 

281 3 X PIECES OF ARTWORK 

282 2 X EARLY HORSE RACING FRAMED WINNING 

PICTURES 

283 STANDARD LAMP AND QTY OF CARPET RUNNERS 

284 LARGE STONE DECANTER 

285 FRAMED ARTWORK 

286 GAL SIGN POST FRAME 

287 2 X EASELS AND 2 X PIECES OF FRAMED 

ARTWORK AS A LOT 

288 PAINTED TIN SIGN - WINDMILL FERNS 

289 EARLY CASSETTE RADIO AND TREE ARTWORK 

290 DEWARS SCOTCH WHISKEY MIRRORED SIGN 

291 COPPER HORSE PEENED PICTURE 

292 2 X FRAMED MAPS 

293 PAINTING BY B.STANTON 

294 LADY MANNEQUIN X 2  PER EACH TAKE BOTH 

295 STEEL CANDELABRA, CRUTCHES AND MAGAZINE 

RACK 

296 6 X LAMPS AS A LOT 

297 MILWAUKEE RADIO AND ELECTRICAL S/STEEL 

COMMERCIAL GRILL 

298 EARLY PACIFIC FRIDGE 

299 SORRY NO CHEQUES CASHED HERE SIGN AND 

TIMBER CARVED DOOR 
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300 5 X LARGE FRAMED ARTWORK 

301 WROUGHT IRON STAND AND CHAIN 

302 SET OF STILLARDS AND STEEL WEIGHING TRAY 

303 DRESS MAKERS MODEL 

304 TASCO TRIPOD TELESCOPE, BINOCULARS AND 

OTHER SUNDRIES 

305 2 X FRAMED PAINTINGS 

306 LIVE SIMPLE LAUGH OFTEN LOVE DEEPLY, LARGE 

ROUND CLOCK AND MIRROR AS A LOT 

307 QTY OF ELECTRICAL STEREOS, DVED, CASSETTE 

PLAYERS SPEAKERS ETC 

308 AUSTRALIA BENSON & HEDGES EARLY POSTER 

309 HONEYCOMB EARLY HEATER 

310 2 X TIMBER SPINNING WHEEL WHEELS 

311 EARLY CLOCK, PLAQUE AND QTY OF PICTURES 

312 QTY OF 6 X FRAMED PICTURES AND 

WHITEBOARD 

313 CARLTON BREWERY FAMOUS SINCE 1864 

FRAMED HORSES AND BARREL PICTURE 

314 2 X TALON BLOWERS AS A LOT 

315 OZITO TRIMMER 

316 GLADSTONE BAG 

317 LARGE BOXED SPEAKERS 

318 SNATCH BLOCK AND PANNIER BAG 

319 GERMAN CHIMING WALL CLOCK 

320 ENAMEL 'WARNING UNDERGROUND TELEPHONE 

CABLE SIGN 

321 CARLTON I ALWAYS HAS ONE AT ELEVEN AND 

KOOKABURRA TRAY 

322 WHAT NOT SHELF AND 2 X FRAMED PRINTS 

323 LANDEX BRASS CLOCK 

324 BEER CAN COLLECTION 

325 SHAVING MIRROR 

326 QTY OF FRAMED ARTWORK WITH A PICK 

327 2 X PIECES OF ARTWORK 

328 ALL YOU NEED IS LOVE LOVE IS ALL YOU NEED 

SIGN AND PIECE OF ARTWORK 

329 CAUTION BLASTING IN PROGRESS TIN SIGN 

330 DANGER MISFIRED EXPLOSIVES TIN SIGN 

331 JACKETS X 5  PER EACH TAKE THE LOT 

332 QTY OF ASSORT JACKETS X 6 PER EACH TAKE 

THE LOT 

333 TIMBER SPOKED WHEEL 

334 CRADLE WITH DOLLS, CUSHIONS AND STUFFED 

TOYS 

335 TIMBER TOWEL RACK 

336 COMPLETE 2 X SHELVES OF GAMES, KIDS TOYS 

AND BBQ 

337 3 X LOCOMOTIVES - 1920 GRESLEY/1976 BR 

INTERCITY/1948 BR(NE) - PER EACH TAKE THE 

LOT 

338 HMV 3478 RADIO 

339 TIMBER BREVILLE VALVE RADIO NO. 7420829 

340 EARLY TYPEWRITER 

341 EARLY TIMBER RADIO   

342 GREAT BRITISH LOCOMOTIVE COLLECTION 

MANUALS X 2 AS A LOT 

343 EARLY ARMY? HELMET 

344 NATIONAL SOLID STATE STEREO 

345 KRYSLER BAKELITE VALVE RADIO NO. 3971 

346 BAKELITE RADIO MODEL NO. 628MA 

347 QTY OF ASSORT CAMERAS 

348 CONTAINER OF MARBLES AND TOY GUN 

349 QTY OF ASSORT FIRE TRUCKS, KIDS TOYS ETC 

350 TIMBER CARVED HORSE AND BULLOCK 

ARTWORKS 

351 HMV 2 TONE BAKELITE TRANSISTOR 

352 MONEY BOX TIMBER CLOCK 

353 BOTTLE TOP DISPENSER 

354 MINIATURE ROCKING HORSE 

355 HUINVINL AGE RADIO MODEL NO. 75208 

356 LARGE PLASTIC TUB OF CANDLES 

357 BENDIGO POTTERY PORT DECANTER 

358 BRASS SERVING SET, CIGAR BOX, DESK LIGHT 

AND KAMBROOK CLOCK RADIO ALARM 

359 TUB OF ASSORT PERFUMES, CREAMS ETC 

360 DOLL, PEDESTAL AND HEAVY CUT GLASS 

PEDESTAL ASHTRAY 

361 2 X ART DECO BEDSIDE LAMPS 

362 TIMBER RADIO 

363 ORANGE AND WHITE ART DECO AURITONE 

RADIO AND CLOCK 

364 3 X RADIOS AS A LOT 

365 LARGE TIMBER TABLE 

366 HIPPO TABLE WITH GLASS TOP 

367 QTY OF DVDS, VIDEOS, TAPES ETC AS A LOT 

368 2 X CHAIRS AND TIMBER WHAT NOT 

369 ART DECO ASHTRAY AND MATCHBOX HOLDER 

370 QTY OF ASSORT CARVED WALKING STICKS 
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371 EARLY WROUGHT IRON MAGAZINE RACK AND 

BOOKS  

372 DEWALT RADIO 

373 BRASS STIRRUP PUMP 

374 ELECTRIC RICE COOKER/WARMER AND 

KAMBROOK WOK 

375 CHROME ART DECO PEDESTAL ASHTRAY 

376 WHITE PLANTER BOXES X 4 AS A LOT 

377 CONTENTS OF PLANTERS-HEADS AND STUFFED 

TOYS 

378 EARLY TABLE WITH MARBLE TOP 

379 KINGS WICKER SUITE (CUSHIONS IN BACK IN 

BLACK PLASTIC BAGS) 

380 KRYSLER BAKELITE RADIO 

381 SMALL TIMBER COFFEE TABLE AND 2 X SMALL 

OTTOMANS 

382 TIN TRUNK AND TIMBER TRUNK AND 2 X 

CRICKET BATS 

383 3 X TRAIN LOCOMOTIVES 1923 CLASS A3, 1956 

BR 4MT, 1930 KING EDWARD II - PER EACH TAKE 

THE LOT 

384 VERY EARLY TIMBER STOOL 

385 MORTAR SHELL   

386 MORTAR SHELL   

387 TIMBER BOX AND ROSEBANK SIGN 

388 CARVED CHAIR 

389 MGERANDA GUITAR 

390 THE SINGER SEWING MACHINE 

391 QUEEN ANNE GLASS TOP COFFEE TABLE X 2  AS A 

LOT 

392 BOX OF PRINTS AND 4 X OTHER FRAMED 

ARTWORK 

393 SMALL RECORD PLAYER TURNTABLE 

394 SIMPLEX BRASS FIRE EXTINGUISHER 

395 ASTOR MICKEY WHITE BAKELITE RADIO 

396 HOTPOINT NO. M64DE BAKELITE RADIO 

397 3 X LOCOMOTIVES - 1925 FRN CLASS, 1948 

BR(NE), 1963 BR WESTERN - PER EACH TAKE THE 

LOT 

398 FIRE SCREEN 

399 SMALL CARVED COFFEE TABLE 

400 HARLEY MOTORBIKE SEAT 

401 SMALL CARVED SEAT AND COAT RACK AND 

HOOKS 

402 LOCOMOTIVES - 1829 STEVENSON ROCKETS, 

1926 SR LORD NELSON, 1936 LNER X 3  PER 

EACH TAKE THE LOT 

403 HAT BOX AND SMALL OTTOMAN 

404 QTY OF ASSORT RECORDS 

405 TIMBER SAILING SHIP 

406 QTY OF ASSORT DOLLS AND SOFT TOYS AS A 

LOT 

407 2 X BAKELITE PUSH BUTTON PHONES 

408 TIMBER SLAB TYPE TABLE 

409 FIRE SETTING 

410 PAINTED SIGN-CAR AERO FOIL 

411 3 X LOCOMOTIVES - 1902 MR COMPOUND, 1930 

GWR, 1918 CHURCH WARD - PER EACH TAKE 

THE LOT  

412 CHAISE LOUNGE 

413 CARVED GLORY BOX 

414 KRYSLER RADIO RECORD PLAYER 

415 7 X FRAMED ARTWORK AS A LOT 

416 SMALL CASE, CHISELS AND SOCKET SET AS A LOT 

417 SOUND SPEAKER SYSTEM 

418 HMV MALIBU STEREOPHONIC RECORD PLAYER 

419 HMV BAHAMA RECORD PLAYER 

420 3 X LOCOMOTIVES - 1934 CLASS V, 1964 BR 

BRUSH TYPE, 1942 LMS8F - PER EACH TAKE THE 

LOT 

421 TIMBER COFFEE TABLE 

422 HMV RADIO AND RECORD PLAYER 

423 QUEEN ANNE GLASS TOP TABLE 

424 PAINTING BY HEATHER RILEY 

425 HAND PAINTED TRAY TYPE TABLE 

426 MINERS CHAISE LOUNGE 

427 SET OF CAST IRON FIRE DOGS 

428 HMV RADIOGRAM 

429 4 X KOOKABURRA, HECKLER AND OTHER 

ELECTRIC JUGS 

430 MULTI SONIC STEREO HIFI RADIOGRAM 

431 4 X EARLY HECKLER AND OTHER JUGS 

432 3 X LOCOMOTIVES - 1924 LMS FOWLER, 1938 

CLASS A4, 1919 GCR DIRECTOR CLASS - PER 

EACH TAKE THE LOT 

433 ASTOR STEREO TV AND RECORD PLAYER - 

WOULD HAVE BEEN TOP OF RANGE IN IT'S DAY 

434 HORSE, ELEPHANT, BUDDHA AND COOK 

ORNAMENTS AS A LOT 

435 HEALING RADIOGRAM 
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436 QTY OF COLOURED JUGS AND DECANTER 

437 STEEL CARRYING BASKET, MAGAZINE RACK AND 

ALL THE DOGS PRINT 

438 SOLID STATE STEREO PHONIC RADIOGRAM 

439 ST JAMES RADIO 

440 PENFOLDS GRANGE BIN 95 VINTAGE 1996 

BOTTLED 1997 X 2  PER EACH TAKE BOTH 

441 LARGE QTY OF ASSORT ORNAMENTS ETC 

442 OCTAGONAL TABLE 

443 TIMBER SPINNING WHEEL 

444 3 X ASSORT EARLY TIN SIGNS  PER EACH TAKE 

THE LOT (IT'S MOMENTS LIKE THESE YOU NEED 

MINTIES) 

445 SODA SIPHON AND ASSORT SILVERWARE 

446 SMALL RECORD PLAYER IN TIN ENAMEL CASE 

447 QTY OF ASSORT ASHTRAYS, STEINS AND VASES 

448 SMALL WRITING DESK OR TABLE 

449 4 X ASSORT PICTURES AND PAINTINGS 

450 TIMBER CHESS BOARD TABLE 

451 AMANTI AND ORNAMENTS-PLATES ETC 

452 GENTS ELECTRIC BELL 

453 QTY OF EARLY BADGES AND WATCH 

454 QTY OF ASSORT MICKEY MOUSE AND OTHER 

WATCHES 

455 SILVER SIGNED CIGARETTE CASE AND LIGHTER 

456 QTY OF CLIPPERS X 4 PAIR AS A LOT 

457 ORNAMENTS, PEARLS, CIGARETTE LIGHTER AND 

CUTTHROAT RAZOR 

458 XA XB DOOR HANDLE 

459 CLOCK AND 2 X CIGARETTE LIGHTERS 

460 LETTER STAMPS 

461 4 X ASSORT JUGS AS A LOT 

462 TABLE ON SINGER SEWING MACHINE CAST IRON 

LEGS AND OTHER SMALL TABLE AS A LOT 

463 COLOURED GLASS (POLAND) AND WITTMANS 

CHOC CONTAINER AND BRASS DOOR KNOCKER 

AS A LOT 

464 8 X ASSORT AUSTRALIAN COLLECTABLE CARS  

PER EACH TAKE THE LOT 

465 11 X LLEDO 'DAYS GONE BY' COLLECTABLE CARS  

PER EACH TAKE THE LOT 

466 2 X CRATES OF ASSORT BAGS & WOMENS CARE 

PRODUCTS AS A LOT 

467 FISHER AND PAYKEL DRYER 

468 PRINTS, PAINTINGS AND DRAWINGS X 10  PER 

EACH TAKE THE LOT 

469 QTY OF VERY EARLY FRAMED PRINTS AND 

PAINTINGS AS A LOT 

470 WHITE CABINET AND LARGE TILE TOP COFFEE 

TABLE 

471 WOODSTOCK BOURBON MODEL CARS STILL IN 

PACKAGING X 2  PER EACH TAKE BOTH 

472 4 X LOCOMOTIVES - 1952 LNS/BR, 1925 

STOCKTON AND DARLINGTON, 1928 GW, 1936 

GWR 4073  X 4  PER EACH TAKE THE LOT 

473 QTY OF FRAMED PRINTS AND WATER COLOURS 

474 QTY OF COLLECTABLE ROCKS ETC 

475 QTY OF MAGAZINES AND DISCOVERY EDITORIALS 

AS A LOT 

476 WHITE CABINET SMALL UNIT AND COFFEE SET AS 

A LOT 

477 2 X TRANSISTOR RADIOS AS A LOT 

478 EARLY COAL IRON 

479 EARLY COAL IRON 

480 2 X BOXES OF ASSORT ORNAMENTS  PER EACH 

TAKE BOTH 

481 4 X BEDSIDE LAMPS AS A LOT 

482 FENTONS FIRST AID TIN AND MINI CHAISE 

LOUNGE AS A LOT 

483 TIMBER SLAB CLOCK 

484 KRYSLER MANTEL CLOCK SERIAL NO. 35639 

485 MINSTREL BY FAWN TURN TABLE 

486 ART DECO ICE BUCKET, BRASS FLASK THERMOS, 

SMALL BELLOWS, CARVING AND GLASS ART 

DECO BOWL AS A LOT 

487 PAIR OF QUEEN ANNE BEDSIDE TABLES 

488 EARLY FLAT IRON 

489 EARLY COAL IRON 

490 BROTHER TYPEWRITER 

491 QTY OF MATCHBOX DUNLOP CAR, SECURITY 

LIGHT AND AVON FERRARI BOTTLE AS A LOT 

492 WORLD LEADER ROTHMANS CIGARETTE 

MERCHANDISER DISPLAY UNIT 

493 STANDARD TELEPHONE AND CABLES (STC) 

PRODUCT RADIO  

494 4 X LOCOMOTIVES - 1886 CALEDONIAN, 1961 

DELTIC, 1927 REBUILT 1950, 1954 BR 

STANDARD  X 4  PER EACH TAKE THE LOT 

495 CUTLERY SET - STAMPED 

496 3 X FLAT IRONS AS A LOT 

497 QTY OF BRASS STATUES AND CAMPING KNIFE AS 

A LOT 
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498 TIN BOX OF ASSORT ORNAMENTS HOUSEHOLD 

ETC 

499 HEALING GOLDEN VOICE RADIO 

500 2 X ORIENTAL BAYONETS PER EACH TAKE BOTH 

501 2 X TRANSISTOR RADIOS AND ASTOR RADIO AS 

A LOT 

502 DEMIJOHN JAR IN CANE CARRYING BASKET 

503 COLOURED VASES, BROWN POTS AND CLOCK AS 

A LOT 

504 RADIOLA PERSONAL PORTABLE STATION 

LOGGING CARD - QUITE RARE, IN EXCELLENT 

ORDER 

505 5 X LARGE BAGS OF HOUSEHOLD, DOLLS, 

SUNDRIES ETC 

506 AWA TURNTABLE WITH CASSETTE PLAYER AND 

MANUAL 

507 CONLON VERY EARLY RADIO NO. 447838  EX-

SYDNEY RADIO COMPANY 

508 SMALL TAPE DECK AND SPEAKERS AND BOX OF 

HOUSEHOLD ORNAMENTS 

509 5 X RADIOS - TROPICANA MARK 2, SPRITE MARK 

2 (X2), SPRITE, AWA RADIOLA - PER EACH TAKE 

THE LOT 

510 TIMBER RADIO AND TURNTABLE 

511 BOXED ALABASTER OR GLASS SET 

512 QTY OF PEWTER OR S/STEEL GOBLETS 

513 LEATHER CASE WITH AVOMETER 8M 

514 CAST IRON LAMP BASE AND IRON AND LARGE 

ROSE ARTIFICIAL ART DECO ARRANGEMENT AS A 

LOT 

515 PUMPKIN AND FRUIT ORNAMENTS AND 2 X 

LARGE BOWLS AS A LOT 

516 ASTOR BAKELITE RADIO AND TURNTABLE 

517 EARLY FOOTBALL, LARGE SHELL, BIRD STAND 

AND 2 X LARGE MIRRORED ORNAMENTS 

518 MACEDONIA GLASS 7 PIECE SET, KEEP IT HOT, 

BACCARAT S/STEEL SET AS A LOT 

519 QTY OF GLASSES AND 2 X JUGS WITH 

ORNAMENTAL FLOWERS 

520 PHILLIPS EARLY RADIO MODEL NO. 122D  AND 

RECORD PLAYER 

521 2 X MODEL CARS - CADILLAC & DODGE  PER 

EACH TAKE BOTH 

522 2 X MODEL CARS PER EACH TAKE BOTH 

523 ROUTER, TRAVEL MUG AND OTHER GLASSWARE 

AND HOUSEHOLD AS A LOT 

524 KELVINATOR BAKELITE RADIO NO. KO1757 

525 3 X WORLD GLOBES AS A LOT 

526 VERY EARLY MOTOROLA TELEPHONE  

527 QTY OF CANDLES, PLATES AND COLOUR 

CHANGING CHRISTMAS TREE AS A LOT 

528 HOTPOINT BAKELITE RADIO "RAYMUR"   

529 BOTTLE CORK SCREW 

530 QTY OF GLASSWARE, MAXWELL WILLIAMS AND 

PARTY ACTION SINGER AS A LOT 

531 AWA WHITE AND BLUE BAKELITE RADIO 

532 GLASS MERCEDES WEST GERMANY ORNAMENT 

CAT CLOCK 

533 HOT PLATE SET 

534 REPLICA FRAMED EARLY GUN AND MANUAL 

535 KILKENNY BAR TAP FONT 

536 JUG AND BOWL AND OTHER ORNAMENTS 

537 EARLY TIMBER VALVE RADIO BREVILLE  

538 BELAIR RADIO CASSETTE STEREO  

539 EARLY PAINTED TRAY AND SUPER 600  

540 KRYSLER MANTEL RADIO NO. 25682 

541 HWA RADIO  

542 QTY OF TIMBER BOXES WITH WATCHES, 

JEWELLERY, TINS ETC 

543 MARTAIN ORIGINAL COLLECTION S/STEEL 

CUTLERY SET 

544 EARLY POSSIBLE HR/HD BONNET EMBLEM 

545 VACUUM CLEANERS AND BOXES AND CONTENTS 

UNDER TABLE AND TABLE AS A LOT 

546 QTY OF EARLY BOOKS, TINS, HATS AND 

COMBINATION OVERALLS AS A LOT 

547 QTY OF HEATERS UNDER TABLE 

548 LOCAL GOVT VICTORIAN SIZE 57 HAT 

549 QTY OF MAXWELL WILLIAMS HOUSEHOLD  

550 5 X LOCOMOTIVES - 1946 FR, 1946 GWR, 1928 

LINER, 1936 LINER, 1903 CLASSIC X 5  PER EACH 

TAKE THE LOT 

551 TOOLBOX WITH ASSORT TOOLS ETC 

552 SUNBEAM MIXMASTER 

553 CADDY OF TOOLS AND 2 X LEVELS 

554 BUSH BAKELITE RADIO IN EXCELLENT 

PRESENTATION 

555 AWA BAKELITE RADIO 

556 LARGE BRASS POT, STANDS, MINCER AND EARLY 

GAME AS A LOT 

557 ELASTRATOR, WAD PUNCH, LARGE KNIFE AND 

TOY GUN AS A LOT 

558 QTY OF MAD AND OTHER COMICS COLLECTABLE 
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559 LARGE CROCK POT 

560 QTY OF SOUND SYSTEM AND SPEAKERS AND 

RADIO 

561 BOX OF ASSORT HOUSEWARE ETC 

562 COPPER KETTLE, OTHER ORNAMENT AND PLATES 

ETC 

563 CANON POWERSHOT CAMERA AND 6 X 

COLLECTABLE FULL BEER CANS 

564 4 X BOXES OF ASSORT HOMEWARES, WOMENS 

CARES AND ORNAMENTS  PER BOX TAKE THE 

LOT 

565 4 X BOXES OF ASSORT HOMEWARES, WOMENS 

CARES AND ORNAMENTS  PER BOX TAKE THE 

LOT 

566 2 X LARGE BAGS AND PUSHER OF ASSORT 

HOUSEHOLD AND OTHER ITEMS AS A LOT 

567 BOXES AND CONTAINERS OF ASSORT BOOKS 

AND MANUALS AS A LOT 

568 STC BAKELITE RADIO NO. 107039 

569 CAST IRON SAUSAGE DOG BOOT SCRAPER 

570 BENCH MINCER, DAY AND DATE COUNTER AND 

ENGLAND CHESTERFIELD BARREL  

571 SET OF EARLY GOLD SCALES 

572 ASTOR SWAN BAKELITE RADIO 

573 FERGUSON STUDIO 6 RECORD PLAYER AND 

SPEAKERS 

574 BOX OF ASSORT TOOLS ETC 

575 AFL 2013 CHAMPION COLLECTABLE CARD 

ALBUM 

576 KRYSLER BUTTON RADIO  

577 ELEVEN ELEVEN SHORT WAVE EXPANDER 

BAKELITE RADIO 

578 CD6 CD PLAYER AND SONY SOUND SYSTEM 

579 SILVER TRAY AND EARLY JUGS AND ORNAMENTS 

580 RADIOLA AWA VALVE RADIO NO. 333678 

581 VICE AND LASER LEVEL 

582 LIGHT BURN EARLY HAND FRET SAW AND 

VULCAN SENIOR MADE IN ENGLAND SEWING 

MACHINE AS A LOT 

583 CAST IRON BOOT SCRAPER 

584 EARLY SHEEP DIP TIN, COLLINGWOOD LAMP AND 

GLASS AS A LOT 

585 VERY EARLY CLOCK STYLE AWA RADIO 

586 SARTORIUS-WERK GOTTINGER BOXED GOLD 

SCALES  

587 2 X EARLY MIX MASTERS 

588 AWA WHITE VALVE RADIO 

589 EARLY BIRD CAGE, CAST IRON SHOE LAST, PORT 

BARREL AND EARLY MONEY BOX 

590 GOLD SCALES AND BOXED WEIGHT SET 

591 2 X MIX MASTERS 

592 MORTAR & PESTLE, FOUR 'N TWENTY PLATE AND 

COGNAC GIRARD RETRO ASHTRAY 

593 CAST IRON SAUSAGE DOG BOOT SCRAPER 

594 2 X SETS OF EARLY SCALES - NO WEIGHTS 

595 STROMBERG CARLSON BAKELITE RADIO 

596 PHILLIPS PLAYER 

597 4 X COFFEE PERCOLATORS 

598 SANYO ART DECO TYPE CLOCK AND RADIO, 

EARLY ICE BUCKET AND ORNAMENTS AS A LOT 

599 3 X LARGE COLOURED JUG AND VASES 

600 ART DECO BEDSIDE LAMPS 

601 PLATED LAMPS X 3  AS A LOT 

602 LARGE GLASS LAMP 

603 EARLY FUNNEL, BRASS ORNAMENT AND FIRE BUG 

BURNER 

604 ELECTRIC MINCER 

605 HANDMADE MINI RED TELEPHONE BOX 

606 RETRO ASHTRAY ON CARVED PEDESTAL STAND 

607 RETRO GLASS RADIO 

608 HMV TURNTABLE AND SPEAKERS 

609 VERY EARLY HEALING RADIO  

610 EARLY PYE TIMBER RADIO 

611 3 X JACK PLANES 

612 LARGE BRASS LANTERN AND CHIMNEY 

613 EARLY JUG AND 2 X LANTERNS 

614 2 X BLACK CONTAINERS OF RECORDS AND BOX 

OF ASSORT VHS CASSETTES 

615 SMALL ARC WELDER 

616 CANE BASKET OF ASSORT ELECTRICAL TOOLS 

617 BAG OF RECORDS, CANE BASKET AND BLACK TUB 

OF RECORDS & SUNDRIES 

618 3 X CONTAINERS OF ASSORT VINYL RECORDS  

PER EACH TAKE THE LOT 

619 HANDCRAFTED GLASS, LARGE GLASS DISPLAY 

BOWL AND BOUND BOOK WITH VINYL RECORDS 

620 2 X TUBS OF VINYL RECORDS AND BASKET OF 

ORNAMENTS 

621 5 X TUBS OF GLASS ORNAMENTS AND 

COLLECTABLE BITS & PIECES PER TUB TAKE THE 

LOT 

622 5 X BLACK TUBS OF ASSORT VINYL RECORDS  PER 

TUB TAKE THE LOT 
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623 4 X TUBS OF ASSORT COLLECTABLE GLASSWARE 

AND ORNAMENTS  PER TUB TAKE THE LOT 

624 5 X LARGE TUBS OF GLASSWARE  PER TUB PER 

EACH TAKE THE LOT 

625 2 X WHITE TABLES ORIENTAL SERVING SETS AND 

BAG OF TOYS AS A LOT 

626 STAND, ORNAMENTS AND PLAQUES AS A LOT 

627 4 X LOCOMOTIVES - 1935 PRINCESS MARGARET 

ROSE, 1960 EVENING STAR, 1962 LYTHAM ST 

ANNES, 1951 BRITANNIA - X 4 PER EACH TAKE 

THE LOT 

628 MIRRORED HAND PAINTED LEO BURING LTD 

TANUDA S.A. 

629 4 X LOCOMOTIVES - 1938 CORONATION, 1947 

CLASS, 1902 SECR C CLASS, 1899 LSW -   X 4 

PER  EACH TAKE THE LOT 

630 EARLY DESK AND OTHER FURNITURE AS A LOT 

631 WICKER ROCKING CHAIR 

632 TIMBER WOOL SPINNING WHEEL  

633 TIMBER DESK AND ALL THE BOOKS , MANUAL 

ETC UNDER THE BENCH AS A LOT 

634 PEDESTRIANS WATCH YOUR STEP SIGN 

635 2 X VERY EARLY TIMBER CARVED FRAMED 

ARTWORK AS A LOT 

636 APPROX. 10 X TUBS OF ASSORT BOOKS, NOVELS, 

MANUALS 

637 LARGE MITRE COMPOUND SAW 

638 EARLY SUGAR TIN, SILVERWARE PLATES AND PAIR 

OF BINOCULARS AS A LOT 

639 PHILLIPS RADIO 

640 TASMA BAKELITE VALVE RADIO 

641 OUTSIDE VALVE AND VERY EARLY POWER PACK 

642 WHITE HMV LITTLE NIPPER RADIO 

643 PORT BARREL AND ORNAMENT FISH 

644 KILKENNY BEER FONT 

645 ASTOR MICKEY RADIO 

646 EARLY IRON, PLANE AND GAS CONVERTER 

647 2 X TIMBER JACK PLANES 

648 BATTERY CHARGER AND DRILL PUNCH 

649 TEACHERS SCOTCH TRAY, SHIP PLATE AND 

NATIONAL ALL TRANSISTOR RADIO 

650 LECTERN SOUND COLUMN 

651 TIN TRAY, TIN BOX AND SMALL TRANSISTOR 

RADIO 

652 2 X HEALING 5 AND KRYSLER RADIO  PER EACH 

TAKE BOTH 

653 GRAND OLD PA LARGE BOTTLE 

654 LARGE BOTTLE OF COLLECTABLE MATCHES, 

OTHER LARGE BOTTLE AND LADY ORNAMENT AS 

A LOT 

655 GALLIANO NAPOLEON STATUE AND 

MASTERPIECE LIQUOR DISPENSER 

656 TIMBER SAILING SHIP AND CLOCK 

657 4 X ASSORT EARLY ELECTRIC JUGS 

658 VERY EARLY SHORT WAVE RADIO 

659 ASTOR PORTABLE PLUS RADIO 

660 MULLARD SMALL BAKELITE RADIO NO. 17808 

661 QTY OF HOOKS, EXHAUST TIP AND SNATCH 

BLOCK AS A LOT 

662 JUG AND BOWL AND ELEPHANT TRAY 

663 2 X PEENED FIRE BOXES 

664 TAXIDERMY WHITE FOX 

665 BRASS LANTERN, LARGE BOWL AND 3 X 

ORNAMENTS AS A LOT 

666 BRASS CANDLE HOLDER 

667 EARLY PROJECTOR AND CANE PICNIC BASKET 

668 ASTOR BAKELITE RADIO VALVE TYPE WITH 

RECORD PLAYER 

669 MAPLES STEREOPHONIC RADIOGRAM 

670 QTY OF DVDS   

671 ONKO STEREO SYSTEM 

672 2 X PEENED FIRE BOXES 

673 2 X LARGE DOLLS 

674 EARLY HMV PERHAM RADIO AND TURNTABLE 

675 QTY OF DOLLS 

676 HMV RADIO AND SAILING SHIP 

677 EARLY TIMBER MANTEL RADIO 

678 QTY OF BRASS VASES AND URNS 

679 SYLVIA MILK SEPARATOR 

680 TRAY OF ASSORT WHISKEY JUGS, TOBY JUGS AND 

ASHTRAYS 

681 CARTER ANTIQUE GUIDE COLLECTABLE BOOKS  

PER EACH TAKE THE LOT 

682 QTY OF JUGS, GORDON'S GIN JUG AS A LOT 

683 CRUET SET 

684 QTY OF CANDELABRA AND BEDSIDE LIGHTS 

685 FRAMED PICTURE AND CAR RADIOS 

686 COIN OPERATED RETRO TELEPHONE 

687 GIRAFFE, CAT, FAN AND ROCKING HORSE 

688 HORSEMAN EAR MARKER 

689 VHS RECORDER LG SONY AND OTHER SOUND 

EQUIPMENT AS A LOT 
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690 ALL THE BOOKS UNDER THE TABLE  APPROX. 10-

15 BOXES  

691 VERY EARLY DEPRESSION STYLE FOOD BOX 

692 EARLY LADDER AND DESK 

693 MINI CHOPPER MOTORBIKE 

694 BOX OF ASSORT TIN TOYS, HOUSEWARES, 

CRICKET STUMPS, TROLLEY ETC 

695 2 X TOOLBOXES WITH ASSORT TOOLS 

696 OIL HEATER, GREEN TOOL CADDY AND 

LUBRICANTS AS A LOT 

697 CONTAINER OF TOOLS, PEDESTALS, FIRE SETTING 

AND PLANT POTS 

698 QTY OF ASSORT WOOD SPLITTERS, AXES, 

SHOVELS AND POST HOLE DIGGERS AS A LOT 

699 CONCRETE PIPE WITH ASSORT GARDENING 

TOOLS ETC 

700 QTY OF PEDESTAL FANS AND CASTOR WHEELS  

701 CAST IRON UMBRELLA AND WALKING STICK 

STAND 

702 ROVER MUNCHER CHIPPING MACHINE  

703 TIMBER GLORY BOX AND CONTENTS 

704 QUEEN ANNE LEGGED OTTOMAN AND STOOL 

705 2 X ELECTRIC PUMPS 

706 2 X COFFEE TABLES, HATS AND ORNAMENTAL 

PLANTS 

707 QTY OF CANVAS FLAT HOSE 

708 QTY OF TAPWARE ETC 

709 ROUND COFFEE TABLE AND ASSORT SAILING 

SHIPS AND BRASS MODEL 

710 QTY OF ASSORT SAILING SHIPS AND COFFEE 

TABLE 

711 QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS, TABLES, 

TIMBER TOYS, TILLEY LIGHT AND ARTIST BOX AS 

A LOT 

712 QTY OF S/STEEL AND COPPER PIPE 

713 QTY OF PLASTIC TUBS AND LIDS AS A LOT 

714 CONCRETE TROUGH AND ASSORT TERRACOTTA 

POTS 

715 MMBW TAP VALVE AND TIMBER WAGON HUB 

716 QTY OF OLD TIMBER AND WINDOWS AS A LOT 

717 CAST IRON BATH  

718 LEONARD L 'WORKING' RETRO FRIDGE 

719 OZITO CHAINSAW 

720 QTY OF STEEL CHAIR AND PLASTIC CHAIRS AND 

TIMBER 

721 EARLY GOLD MINING STEEL WHEELED TROLLEY 

722 CONCRETE TABLES X 2 PER EACH TAKE BOTH 

723 CAST IRON CHAIR 

724 QTY OF ASSORT BESSA BLOCKS ETC 

725 CAST IRON POST 

726 CONCRETE SEAT 

727 1990 300E MERCEDES BENZ. RUNNING AND 

GOING.  REG NO. XWP 270. REGISTERED TIL 

OCTOBER. NO RWC. AS IS WHERE IS.  

728 3 X BIKES 

729 QTY OF CAST IRON VERANDAH FREEZE 

730 QTY OF STEEL AND BITS & PIECES ON FENCE AND 

ON GROUND 

731 20FT CONTAINER. WATER TIGHT.  PER EACH  

(HIGHEST BIDDER OPTION ON 732) 

732 20FT CONTAINER. WATER TIGHT.  PER EACH  

733 PINE KITCHEN DRESSER 

734 ALL THE PRINTS, VIDEOS, DVDS ON DRESSER 

735 QTY OF ALL THE ASSORT BOOKS IN YELLOW 

BOOKCASE AND 4 X CONTAINERS IN FRONT AS A 

LOT 

736 3 X BOOKSHELVES OF ASSORT BOOKS ETC  PER 

REACH TAKE THE LOT 

737 ALL THE BOOKS ON BACK WALL OF CONTAINER 

AS A LOT 

738 2 X BOOKSHELVES CHOC-A-BLOC FULL OF 

BOOKS  PER EACH TAKE BOTH 

739 ALL THE BOXES OF BOOKS, PICTURES, 

ENCYCLOPEDIAS ON THE FLOOR - ON WEST SIDE 

OF CONTAINER 

740 2 X BOOKSHELVES ON WEST WALL INCLUDING 

PRINTS AND FRAMES  PER EACH TAKE BOTH 

741 ALL THE TIMBER, WIRE, SEATS, CONCRETE 

ORNAMENTS, WC AND CHAIRS AS A LOT 

742 PICK OF THE CHAIRS  PER EACH  

743 PICK OF THE BARRELS  PER EACH 

744 COCA-COLA BOTTLES, STEREO BITS & PIECES, 

BIRD CAGES, ODDMENTS AS A LOT 

745 MALVERN STAR RADIOGRAM 

746 ALL THE DVDS, CDS AND MATS AND MAGAZINES 

AS A LOT 

747 ROCKING CHAIR AND DOLL 

748 HALLWAY DRESS STAND AND COAT HANGER 

749 GLASS DISPLAY CUPBOARD 

750 GLASS DISPLAY CABINET 

751 LEADLIGHT CORNER CRYSTAL TYPE CABINET 

752 4 X BOOKSHELVES CONTENTS AND RECORDS 
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753 PANASONIC SOUND SYSTEM 

754 GOLDEN VOICE VALVE RADIO 

755 CRATES OF VIDEOS, RECORDS AND CDS AS A 

LOT 

756 COMPLETE CONTAINER OUTSIDE WALL OF CASES, 

RACKS WITH A PICK 

757 NISSAN PINTARA SEDAN. AUTO. RUNS & GOES. 

REG NO. QNZ 311. FOR ID PURPOSES ONLY. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

758 LARGE PEGBOARD AND SHEET OF PERSPEX 

759 MIRROR, LETTERBOXES AND GOLF CLUBS AS A 

LOT 

760 CHAIRS, RED PICNIC TABLE, CARPENTERS 

TOOLBOX AS A LOT 

761 BOWER BIRD GALLERY AND CHEMIST AND OTHER 

HAND PAINTED SIGNS 

762 JOHNNY DEPP AND BUNDABERG AND OTHER 

PICTURE SIGNAGE 

763 STANDARD LIGHT IN A WOMANS SHAPE AND 

MANTEL AND COAT HOOKS 

764 FRAMED POSTER OF THE MOOSE IS LOOSE AND 

OTHER DRAWINGS X 2 

765 QTY OF MIRRORS, EARLY CUPBOARDS ETC 

766 LARGE VICE AND EARLY METER AND OTHER TINS 

AND ODDMENTS 

767 RED TABLE AND ALL SUNDRIES ON TOP 

768 STAINED GLASS PANELS AND CARD TABLE 

769 EARLY DESK, SPEAKER, RADIO, GRILLER AND RED 

VELVET GLORY BOX 

770 2 X CUPBOARDS, SMITHS WEEKLY FRAMED 

POSTER AND LIGHT 

771 3 X TABLES, TV, GOBLETS ETC 

772 2 X TABLES, STAND AND ALL SUNDRIES ON TOP 

773 TABLE, TUB, DISPLAY CABINET AND CARD TABLE 

774 TOBACCO CUTTER, TURTLE, DUNVILLES VR 

WHISKEY TRAY AS A LOT 

775 JOHNNY WALKER FRAMED MIRROR 

776 REYNELLA TIN TRAY, 2 X WINCHES AND CUPS 

ETC ON TOP OF TABLE 

777 MOUNTED RABBIT TRAP AND KANGAROO 

CUTOUT FIGURE 

778 QTY OF BESSA BLOCKS APPROX. 350 

779 CRUET SET 

780 CONTENTS OF THE BALANCE ON TABLE AND 

TIMBER CARD TABLE 

781 LOUISIANA RYE WHISKEY FRAMED MIRROR 

782 2 X LARGE TIMBER VASES AND STAIN GLASS 

LANTERN TOP 

783 PEENED SIGNS, WINDMILL, CANDLE HOLDER AND 

PLANT HOLDER 

784 3 X CAST IRON BRASS AND HORSE STIRRUPS 

785 SEWING MACHINE, SPOONS, BENCH AND 

HOUSEHOLD 

786 2  X LARGE BOTTLES, GEELONG HAT, SPOON 

COLLECTION AND CHEST OF DRAWERS 

787 TOP SHELF OF ASSORT WHISKEY JUGS AND 

OTHER JUGS AS A LOT 

788 SHELF LOT OF ASSORT HAIG WHISKEY, BEEF 

EATER, ASHTRAY AND TRAY AS A LOT 

789 QTY OF BLACK & WHITE SCOTCH WHISKEY, GLEN 

EAGLE ASHTRAYS AND JUGS AS A LOT 

790 QTY OF FLOOR PRODUCTS 

791 TOP SHELF OF MINCER, BRASS CANDELABRA AND 

OTHER CANDLE HOLDERS 

792 SHELF OF ASSORT VODKA, JIM BEAM AND OTHER 

JUGS ETC 

793 HAIG, BACARDI BAILEYS AND OTHER BAR-

ANALIA 

794 TOBY MITCHELL JUG, HAIG JUG AND OTHER AS A 

LOT 

795 SHOE LAST AND PRESS BAG AND FILING CABINET 

AS A LOT 

796 GARDEN ART, SPRINKLER, REGAR BRASS PUMP 

AND TABLE AS A LOT 

797 OVERHEAD MANTEL WITH GRANTS JUG AND 

OTHER SUNDRIES AS A LOT 

798 LARGE DOUBLE BOWL SODA SIPHON 

799 MMBW WATER BELL X 2, HOME MADE ANVIL, 

BELL AND EARLY JACK AS A LOT 

800 QTY OF PLATES, DISHES ETC 

801 BENCH AND VICE 

802 2 X ELECTRIC TOASTERS 

803 4 X ELECTRIC JUGS 

804 4 X ELECTRIC TOASTERS 

805 4 X BENCHES AND SHELVES, STEERING LOCK, 

HEDGE TRIMMER AS A LOT 

806 ROYAL VISCOUNT CARAVAN 6 BERTH - DOUBLE 

BED ON TABLE, 2 X DOUBLE BUNKS. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

807 PAIR OF CAST IRON SEAT ENDS 

808 QTY OF TIMBER, STILLAGE, STEEL TANK, 

CLOTHES LINE ETC 

809 20FT CONTAINER. WATER PROOF.  
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810 REVERSE CYCLE AIR CONDITIONER 

811 QTY OF PAINTINGS, PRINTS AND FRAMED 

ARTWORK AS A LOT 

812 QTY OF ASSORT CHAIRS 

813 MIRRORS, DOORS, PAINTINGS ETC 

814 4 X BOXES OF RECORDS AND CDS AS A LOT 

815 QTY OF OLD FRIDGES, CHAIRS AND CONTENTS 

OF DAMAGED SHED 

816 LARGE SIGN TIN PAINTED 'SALE EVERYTHING 

MUST GO' 

817 TABLE, 2 X BOXES AND BAG OF ASSORT 

SUNDRIES ETC 

818 ELECTRIC GUITAR, 2 OTHER GUITARS AND 

MUSICAL STUFF 

819 ELECTRIC URN, POTS AND 4 X BIRD CAGES 

820 ARTWORK, HORNS AND TIMBER SPOKED WHEEL 

821 3 X DRESS MAKERS BUSTS 

 

822 TIMBER CARPENTERS TOOLBOX AND CONTENTS 

823 LARGE COLEMAN ESKY AND 2 X BOXES OF BRASS 

LIGHTS 

824 TABLE WITH MITRE SAW, TIN BOXES AND 2 X 

JUGS 

825 CAST IRON CAMP OVEN X 2  PER EACH TAKE 

BOTH 

826 CAST IRON FRYPAN AND SLOGGING HAMMER 

827 TRAWALLA TIMBER WINDUP JACK 

828 GOLD PAN AND CAST IRON POTS 

829 JOHN HEINE & SONS WHEELING MACHINE 

830 QTY OF CHAIN, HEAVY WEIGHT AND ANCHOR 

831 HEAVY TIMBER TABLE, CONTAINERS OF 

STRAPPING AND JUMBUCK BBQ 

832 GONDOLA CUPBOARD AND BOTTLE STAND 

833 6 X BOXES AND CONTAINERS OF ASSORT 

HOMEWARES ETC 

834 BOOLIGALOOMCURRY SIGN - HAND PAINTED 

835 QTY OF SHADE CLOTH ETC 

836 QTY OF OLD BOXES AND TIMBER CADDYS 

837 PIANO TROLLEY AND AMMO TIMBER BOXES AND 

CANE BASKET 

838 EARLY SEA CHEST SUITCASE 

839 EARLY TIMBER  MARKET CART 

840 LARGE GREEN BOTTLE, MIRRORS, SEATS ETC 

841 BRASS PEENED FIRE SURROUND, PUMP AND 

EARLY SEAT 

842 QTY OF ASSORT SEATS WITH A PICK 

843 QTY OF WORKLIGHTS, STONE WATER FEATURE 

AND STAND AS A LOT 

844 WROUGHT IRON HALF CIRCLE TABLE, WATER 

FEATURE, PICNIC TABLES ETC 

845 QTY OF ASSORT BED FRAMES, STAND AND CANE 

BASKETS 

846 QTY OF STEEL ROGER TIN AND PLASTIC TOYS 

847 FILING CABINET, SPEAKER AND BRASS LIGHT 

848 SHARP BROS STONE DEMIJOHN 

849 RED STAND AND QTY OF SHADE CLOTH, WIRE, 

PLASTIC FILM AND LADDERS AS A LOT 

850 5 X VERANDAH PER EACH TAKE THE LOT 

851 VICTORIAN ENTRY GATE 

852 S/STEEL TROUGH, STEEL, PLANT POTS, GAS 

BOTTLES, LADDER AND GAL BUCKET OF TOOLS 

853 QTY OF TINS, FLUE, JERRY CANS AND PIZZA SIGN 

854 PAIR OF CAST IRON PARK BENCH SEAT ENDS 

855 GATE AND 2 X LADDERS 

856 SET OF LEAF SCARIFIERS, CROW BAR, WHIPPER 

SNIPPER, GOLF CADDY AND SCREEN 

857 SMALL GARDEN ART WINDMILL 

858 STEEL HORSE, AMMO BOX AND CAST IRON OVEN 

859 BRAZIER CONTENTS - CLAXTON HORN, PICK 

AND HEAVY WEIGHT AND CHAIN 

860 QTY OF ASSORT CHAIN  

861 SMALL MADE IN NEW ZEALAND CAST IRON 

FARRIERS FIRE PIT 

862 GREEN CADDY OF ASSORT TOOLS 

863 GARDEN WINDMILL, LANTERN, BUGGY STEPS ETC 

864 OUTDOOR SEAT 

865 EARLY TIN BOX AND CONTENTS OF TOOLS ETC 

866 WIRE CRATE OF ASSORT SUNDRIES AND BRASS 

TAPS 

867 CONCERTINA TOOLBOX, HAND GRINDERS ETC 

868 MORTICE LOCKS, WILLOW WATERING CAN, 

CHAIN AND OTHER TINS ETC 

869 QTY OF S/STEEL TUBS, SUNDRY SHED BITS & 

PIECES AND TOOL CADDY 

870 QTY OF ELEC LEADS, HORN, TIMBER BOX AND 

JUGS 

871 QTY OF SASH CLAMPS AND WATER FITTINGS 

872 LARGE AMOUNT OF TIN AND PLASTIC TRUCKS 

AND CARS WITH A PICK 

873 2 X OVERHEAD BAY LIGHTS 

874 LINE GARDEN EDGER AND PETROL TANK 
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875 QTY OF SCOOTERS AND KIDS SKATEBOARDS 

WITH A PICK 

876 BBQ, FIRE SETTING, GAL BUCKET AS A LOT 

877 BABY STROLLER, COT AND 2 X CRATES AND 

CARDBOARD BOX OF LIGHT FITTINGS, TECH 

SCREWS ETC 

878 EARLY TIMBER BOX, EARLY TIN AND TAP, TIMBER 

SNATCH BLOCK AND PULLEY 

879 EARLY AMMO BOX AND EARLY PLANTER ETC 

880 FIRE SURROUND, ESKY, HEAD MANNEQUIN ETC 

881 QTY OF DRAWERS, AMMO BOXES AND ESKYS 

882 ANIMAL CAGE, BEER CAN COLLECTION, STUBBY 

HOLDERS ETC 

883 CAST IRON VANITY BASIN AND TABLE 

884 4 X TUBS OF ASSORT SHED SUNDRIES ETC 

885 3 X CONTAINERS OF ASSORT TOOLS AND 

SUNDRIES 

886 5 X ASSORT BOXES OF HOUSEHOLD AND SHED 

SUNDRIES 

887 3 X CONTAINERS OF ASSORT GLASSWARE, 

SILVERWARE ETC 

888 3 X BOXES OF ASSORT COLOURED GLASSWARE 

ETC 

889 3 X CONTAINERS OF ASSORT JUGS, GLASSWARE 

ETC 

890 CONTAINERS AND BUCKET OF ASSORT 

HOUSEHOLD 

891 GAS BOTTLE AND GAS MATIC BLOW GUN 

892 WROUGHT IRON GARDEN ART 

893 2 X CONTAINERS OF ASSORT BRASS 

ORNAMENTS, HOUSEHOLD AND TIMBER 

SHELVING AS A LOT 

894 4 X PICNIC BASKETS WITH A PICK 

895 2 X LARGE RED TRUCK SPOTLIGHTS 

896 2 X ESKYS AND BOX OF ASSORT ELEC FITTINGS 

897 QTY OF TONKA AND STEEL ROGER TOYS WITH A 

PICK 

898 TIN AND PLASTIC EARTH MOVING MACHINERY 

WITH A PICK 

899 TIN AND PLASTIC EARTH MOVING MACHINERY 

WITH A PICK 

900 BASKET OF ASSORT TONKA EARTH MOVING 

EQUIP AND TRUCKS WITH A PICK 

901 BLOWER AND HEDGER 

902 QTY OF VACUUM CLEANER, DVD PACKS AND 

BLUE CRATE OF TECH SCREWS AS A LOT 

 

903 LOGGING CHAIN DOGS 

904 3 X CONTAINERS OF SHED SUNDRIES AND BLUE 

TOOLBOX WITH SOLDER IRON AND SOLDER 

905 PRESSURE WASHER X 2 AS A LOT 

906 TUB OF CAMPING GEAR, SWAG AS A LOT 

907 FRONTIER DOME TENT 

908 BUGGY AXLE AND YOKE 

909 BLACK TUB OF ASSORT SUNDRIES 


